Составить уравнение плоскости, которая проходит через две точки Д(0; 2; -10)Е(-1;-3;9) перпендикулярно к плоскости -15x+14y+25z+14=0

РЕШЕНИЕ:

Из уравнения исходной плоскости найдём координаты её нормального вектора:
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Найдём теперь координаты вектора 
[image: image2.wmf]DE
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Нормальный вектор 
[image: image4.wmf]n

 искомой плоскости перпендикулярен векторам 
[image: image5.wmf]m

 и 
[image: image6.wmf]DE

 по условию. Его координаты (с точностью до произвольного ненулевого множителя)
равны векторному произведению указанных векторов. Найдём их:


[image: image7.wmf](

)

(

)

(

)

}

89

;

260

;

141

{

·

89

·

260

·

141

·

14

75

·

285

25

·

125

266

·

5

1

14

15

·

1

19

15

25

·

19

5

25

14

19

5

1

25

14

15

=

+

+

=

+

+

+

-

+

-

=

=

-

-

-

+

-

-

+

=

-

-

-

=

´

=

k

j

i

k

j

i

k

j

i

k

j

i

DE

m

n


Составим теперь уравнение плоскости, проходящей через точку D перпендикулярно к вектору 
[image: image8.wmf]n

:

141·(x – 0) + 260·(y – 2) + 89·(z + 10) = 0

Раскрыв скобки и приведя подобные слагаемые, получим:
141·x + 260·y + 89·z + 370 = 0
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